



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS
SECRETARIA DE ESTADO DE TRABALHO E EMPREGO
FUNDAÇÃO DE EDUCAÇÃO PARA O TRABALHO DE MINAS GERAIS – UTRAMIG
PROCURADORIA JURÍDICA

1

RETIFICAÇÃO

Pelo presente ficam retificados os itens 8.6 e 8.7 e acrescenta-se o a cláusula 3.7 do Edital UTRAMIG nº01/2015 Processo De Credenciamento De Professores E Apoio Acadêmico Para Cursos De PRONATEC/FIC.

I – Fica acrescentado ao Item 3 – CARGO, REMUNERAÇÃO, CARGA HORÁRIA, NÚMERO DE VAGAS, MUNICÍPIOS E ATRIBUIÇÕES GERAIS:

3.7 - Servidor(es) do órgão/entidade (UTRAMIG) não poderá(ão) participar da execução de serviço, conforme inciso III do artigo 9º da Lei Federal nº 8.666/1993.

II – Onde se lê:

8.6- Para os candidatos residentes em Belo Horizonte e RMBH, somente serão admitidos recursos administrativos protocolados na sede da UTRAMIG, localizada na Avenida Afonso Pena, 3400, Bairro Cruzeiro, BH/MG, endereçado ao Centro de Educação Técnica – CET, no horário compreendido entre 08:00h às 17:00h. Não serão aceitos recursos por fax ou correio eletrônico, nem fora dos prazos estabelecidos neste edital.

8.7- Para os candidatos residentes em cidades do interior de Minas Gerais ou outros estados, os recursos deverão ser enviados por correio eletrônico para: inscricaoocentelicensiatura@utramig.mg.gov.br, dentro dos prazos e padrões estabelecidos neste edital.

Leia-se:

8.6- Para os candidatos residentes em Belo Horizonte e RMBH, somente serão admitidos recursos administrativos protocolados na sede da UTRAMIG, localizada na Avenida Afonso Pena, 3400, Bairro Cruzeiro, BH/MG, endereçado à Diretoria de Qualificação e Extensão, no horário compreendido entre 08:00h às 17:00h. Não serão aceitos recursos por fax ou correio eletrônico, nem fora dos prazos estabelecidos neste edital.

8.7- Para os candidatos residentes em cidades do interior de Minas Gerais ou outros estados, os recursos deverão ser enviados por correio eletrônico para: dqe@utramig.mg.gov.br, dentro dos prazos e padrões estabelecidos neste edital.





GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS
SECRETARIA DE ESTADO DE TRABALHO E EMPREGO
FUNDAÇÃO DE EDUCAÇÃO PARA O TRABALHO DE MINAS GERAIS – UTRAMIG
PROCURADORIA JURÍDICA

2

Aprovadas as retificações, o edital será alterado e novo edital consolidado será publicado no site da Utramig constando as alterações em tela.

Belo Horizonte, 28 de agosto de 2015.

Liza Prado
Presidenta

